. —_ = L N 5 — X
2HE B & R (& @  S#M6%3F18H) M8 | REEFELYHLSZEES
b1 > Vaxaxl o w s
BlE B[R mE o MDY BT alwal o lmEE L, B 4 s e o % %3 SEIILIAENF - 4 2EBIAFIRKR—YMNEERE F I
& . x &
HEEIENLE % oz |BWE el il 15 SHMSEE F1 20 SHHE
ARER |,0]1|@ B & _ 8 %] 52 2001840 i h| 7@ & B B & | |2RE 0 4 ™ = =)
1 1500ﬂa£- Z%E@E;ﬁ%zgf 5®$¥§§ 222 267508 L ——— ﬁi /N
m m |3 B 15 6 2 ,
i @ % 2@; 738, 900 5 e | A
R[288 427 550 288 7~4 520 st o330 W EE ﬁ
€ | 3&# 42527 2, 400 3EH 7~4~5 3,390 %’,?T’ ‘03825‘88 0) =
34 F 4a=7 200 5=7 320 425 1,550 a3 13,089, 700
[FACS) T[@] & & B’ ® |=| 5.4 2164 |4|6 @ xt B © ACIEIES 2P 0 -
2| =& |20 2|0 £ # & = |m| 1w s|s|o| x % x # 241 0 . S3HHE HER
1,500 miE| m (3@ F B F # + 6|®| # H jiFEH | B ggg gégggg A
h f . A )| 2 .
R|286# 122 990 2EE 2~ 1 2,660 3o 10, ) 400 E& TM6&HE3A 190 KER FE =A™
£ |[338E 12224 390 3EH 2~1~4 9,530 o4 K ' 227,200 NS
74 F 1=2 290 224280 =4_120 5 12, 433, 400 1F 500m/NVY = #1 B w5 e ey 15 5%
| VEED [401]0] & Z B E (|57 2009 [2[07E % & 3 R|e[® m m & [ 28 0 e —
#; 2 - 5 3 5 = i _ P& |BE| s 6| zepmym | #1 |4 5 & B R RYF s|B AIE R "
prowmalmfololm w2 ] hre elo|5 2 & = 218 | 389400 e L—2 Ealnm B F B JBRG ¥Y T s maE[EmEp]| 1K siaEmms HE TR
; " 936 A e v - 79. F2® i 6
e WE A T = e e ] o[04 fs[2[o[ERanga’ [0 0
£ |3 32425 16, 860 3@# 4~3~5 114, 640 94 K "937. 400 AP 7% p 83. 88 2@ # #W7 :
8 [DAF 324 1610 4=5 830 =5 1,360 a% 16,281 700 N §§ A & 2[2)% /‘\fk -H P FHE & 923959 =14 0]0/3/4]2]0 oo 53@2 ® 100
A R (EED 10| & ® E [E[ 153 2062S [4]@] 5 & & & 7@ % B R = 21948 0 =] i —J 52 s 7713.92 14 B 547
4| xwm |“Olzlelm m B x = 18 s|@| % # B T | 2es 0 e — @ 3@5‘?2&1”»2: il 416 0000101010} 1101r)i &5 404 ikl
1,50 mis| m (3|0 B B = B | |18 Blol® X W % 2R , 366,300 5 = 4\@|#| 5|5+ HlsoE | 19|, ], 83080 1]5]2[0|0|BE"E & 24
#h ; " ngn’ 5 Ay '
2 [288 =5 200 2%E 1~5 730 32E b 580,200 l:I-E = ol bk A & wm1E | 97393, ]5 8.1 1 (8| 1| 1|4|4|ZEES S ]
& | 3E#E 12527 810 3EE 1~5~7 6, 020 94 F ' 998’ 100 L] PN TAREZE — F1 AEE 6 6 3
38 4 F 125 140 T=7_380 =7_280 =% 8, 580, 800 iﬁa s (TESOOEE) 6®ﬁ 8 ) B SR|8E B 873925 Beel0]0fofofo]ofr "R eSS
A R (B @] & B @ 2 =] 148 2008 |40 x % &% % |B|7]|@ % @ = 2T 0 = ,500m a| A7, 7 i z IE 78. 84 F2/h 2655
5| =i |‘Ol2lo|m m % |2 18 56| 8 & 7 24 0 A = Ol b e e W 09 4 000]0/0]0]0] 1|0 ns6e
1,500 mBE| m |3 |D] £ #H EXH T8 S|lel® & B # = ggg 12‘71?388
*-L\ . ) , > 7 —\l—
R 2®® 223 1.710 288 2~3 2,690 32e o3 90e: oo 1’J~ FE10:41 (7231
% 3@ 12223 400 3EE 2~3~ 1 6, 220 o4k 487,900 9* —
B DA F 223 200 122 140 1223 140 &% 29, 494,900 %l-l AL ™2 N | B 82,04 F2 ERE 7 1 7 @  109.0
6 s%&(f’a@) 40|17 % % {EE fﬁ §Eﬁ % 14?@ 3.02.5[SB| 4 % g ,;.::. % 7|®] k2K H & 2&{5_ 8 'j: E 2 O ij‘jiéwEEl g th, S0 #RIN|119)3.85) ¢ | 6 872?; S| Tjojrjefm Egimfgég ® 84 0
2 RS 5 2 B A 2 I
2000 | m |2 EERE % R Séﬁ_ Lt % 2| A& 2@1”73-U 7%? [E|38E & 9 3.92S " Ml 112]4(2]3]1 ggﬁg?i ®  10.0
i = « 38 2,026, 300 s~ Al [SOPF MR [H OB MK #2395, 7950]0]0(4]4]10[0)r5 i w3 *EH
R2El 127 250 2BE 1~7 490 3ma 22,951,800 I % = A[H,7 744 po 82, 00 AES S
@ [oms =57 480 3®E 1~7~5 950 GPAS 1430100 = STh 4OEF R = K BHOE B B394 s “08|0/0/3]2[0)|0|Fixzm 25 3
B4 F 1=7 110 T=5 420 =7_280 5 27,779, 400 - A T - 8209 Fim @417
7 s%&(ﬁ%lﬁl) 401% Eaﬁggﬁfi ;;_515:?9 3.00.7SB4%E§§{£ 7@ ™ £ & = zﬁg 8 ~ Jﬁ(ﬁg@)5®§lﬁ|§”)§ o Eg|4sfh #8| 86(3.93) 4|5 “090[ 002 |0 1[O0]F iz 5 5 3
— % 2 & A + 5 T & 2 ~ BEEIE o 78.90 Fis )il 734
200 mui| m 36| m s = | |is clo| B % 8 & 253 , 812,500 3w 15OOE N A BE48F | 77)3.92) ;| 4 %181/0]0/2[2|2|0fr % mms 7
h 2: e, . m | A [T ET Y M6lE iz 88. 66 F1 @AM 3 ® 2
E[2®m 127 1,240 2HE 1~7 1,860 33s o0 gy 390 D 5 Dl R F @E B 0%, 21110]0]3]2|3|0lkw hice
£ [3&H 12527 740 3EE 1~7~5 4, 680 74 F 338, 900 "
B4 F 1=7 200 T=5 150 =7_3%0 5 25,419, 900 T se5E11:08 (7 E3L)
SHEEED | 49| 1|@] W T B O|ZE| 145 2887 [4]@] N R B # 7)1 8 K £ &£ 21748 0 S i
8| &5 |*V2lo & & & % w1+ B|5|®| 18 B % — 21 0 ) AT
. 2,00 mis| m |3|®| A7l — & L slel®l & NIl % 2 2um 1o a0 U %||1®EI1A & = chBE W 953.92gle 95,28 60|5 051N 2208 % 13(5)8
h : 7 = = :
B[ 288 427 290 2HE 4~7 490 32E ) 482900 % 22|z 4% 7 15 /8E ml123]s.92% | 86,881 112]3[2)10[2|EH B3ES ® 80
£ | 38E 12427 360 3EH 4~7~1 700 94 R " 443’200 35 #l A R NEERGE = S 91,68 Pl 5000
%8[O F 4=7 160 124 200 =7 260 &% 34, 236, 000 T L o SOF|1 ] A HE ZMT X 83%8|plg 3070134 1]2[0]Fix =@D 6 * =1
S #R(EED 1@ B # 5 [£] 148 251 4@l XK H & BB 7|®] B # x 2 18 0 ¥ OE AT — 82. 41 F2@ # 766
9 . N ‘;"z@%g%—an % 18 Bls|@ K W & W 264 -~ o T 4@%25{5}”;% I —ME R 90392, 193] 0]0[2]4[13]0]f2k R 7 2 1
) N £ p 5P 5 ) 1 = 3
0 mElT s & e £ 6t A T X 3%2 2. 303, 000 N slola[ A% "H 5 sleE sl el 8721110 2| 0] o] 5 [ 15|l sl 1 52
R[22l 127 370 2BE 7~ 340 e 2. 546, 500 (TR [ A = 8116 FiX 5523
=S To%0 S T T %’%Eﬁ' zeg%ggg 77 i G@ﬁ 9 A V‘J?q FE OSIE ] 1239 ,]e Lislojojol2|1|0]ps e s a
(oA F 127 150 5=7 830 125 3,100 &% 32, 054, 100 ) C I o= = fl46/m | 80[3.93| 5| 8412100 |3]0|2]|0|F el 1 93
SHEERED [ 4o[1]@] ® & E ¥ [£] 146 25100 [4|Q| B B £ =& 710 X K & Z [s [2”# 0 - '
10| =2 |" 7|26 #  ER® || 14 B|5|®| W A & 3 2428 0 - -
2,000 miE| ™ |3|@| b 3 # = i 6@ M & X & 2%k , 519,500 - 511135 (7 E3I)
i . - 162, - :
R|2## 325 350 2HH# 3~5 460 33%1{5 2, 868, 100 — - —
% [0 omass 7200 3EE 3~5~4 2,580 Ebe TR %;J %||1 Dalda"m = zlsE whufe] 2 912414312 [ 0| 0| 2|17 2°F 15,2 % 10
28 [74F 325 240 3=4 400 =5 830 B|F 36, 247, 400 PNz 86. 32 P2l F X5 :
T AR LR R EE DN AR 0 A G [P m ks SRl SACIMEIEIEINEE = ¥ -
R 2 /N ) * 5 ; X | B s 545 1397 ~ >
2000 mu| m 36| B B 15 slolk * F & gég , 51900 < Al s 3EIF ="k 2 E %[ 82392, g 86383 oloj6|1|1|o|B2a @2t P |
i : 019, ; = A[ G 7, X - SB 88 93 ¥ 207
= = 35EH 2911100 s 4@ ; 29[ &(119(3.92 313[11]2[7 [k
B 28l =5 400 288 1~3 700 3% R S Li‘%mﬁm £ 51 ik c iig 265
a% gjf?f: =5 17 ST SR et - 1k 15.270-500 x & OISR 1fr g T RN B 01, |, 2600 014 51800 m 2 5
= = = =& , , Bi = 2L - E
S BOE O] 2 % & X |E| 48 255 [2]0] B & X & | |70 265 & | |2B& 0 S | FEED | elg A s = o ' 7489|, 84,1610 1]2|2[1]o[R22 E29¢
il 4.0 = Y N F 2 Xy . 208 N A 542
12|  #=ms 2|@ %ﬁ ot A B te B|5|G| # B 15K 28 0 Ly 1.500m |6 AEg om 95. 84 P9 920
200mm| m |36 m @ % & | |8 6lo| n M B % 22 , 581,400 =| EKIES B ERME B #3%ga 14010]31513]3| 1P neoa
h ! . 281, o) -
=288 124 160 258 1~4 210 32E 45929, 800 (7 E37)
£ [3@E 12426 780 3EE 1~4~6 870 74 F 1439, 600 F3E12:03
384 F 1=4 140 T=6 240 4=6_410 =% 53, 886. 400




L—x |®E 8w
Sl & F & ¥ = —
£ ORI el 713 4[5]6| s [E[m[E[7] 1|« A B e
Z g = = 3.93 1 < B B4 B (FM)
Bl S 4 2®%§WJ:{ Y o — 710 9.6'1?15001 340F1E|ﬁas42E 1@ L—x (% =& =
R # 3 R wﬁ i A M TRl 4 100,57 fl ¥ 204 o % %“gﬁﬂu —— @ gﬁﬁﬂh %ﬂ *v < Bl R E & RUE
w T GF 2/ E 7 EME W] 839 500 19)2]0)4[2|ak 963 2 ol 1= 3 1@83# & E pEPex w e Tzlole solane ([FREE] 1|0 memms 5
4@% S Mg 1% ’ 6|7 ?-100 11111 T 141.0 =] 2 S[rr7 o 3.92 2|® 103. 15 — R 2 [B] B B2 (FA)
2 |§ — 81 11016 8 6 4 El 2|2 0(01/8 F1 =E
# i K = gav= ¥ PP = Flig B %% < # A S #& RS0 O &5 o ® 92392 = 2(2)0[F Rax 2 3 ® 2140
5/5|% 5T " &r 7 6.420/0|2|3[ofo|F 5T & 28 L= ol EYe 9250 98680115 — 2 :
| o L F  RT R pw o B e SO s g Ans mwpn)g fa|o]1]5]a[4[o]r& & 26 20
@ﬁg%m = 3.0 "5811010(7|2(3]0 Fl mEd 4 1 4 / 4als| S - 241 104,66 | 5] 4] 1 2 ® 190.0
#| 2.000m |0 = S el Il 9470 wWE P70 D x — s T8 3| 92392 = JUGEES P58 P
@*ﬁg?é ”% s 40 6|3 995 0l0|5]210 OGSifﬁmgsg 5@§SW” 750, : 1@ 100,2z71§ 0lols13l2 0“7(:@;3@21 T
o —40F 1| 93)3.93| 55 979600 (1 3] 2| 8 Eﬁi;@z — R cmE® © ;m m;F SEE[4ORR | 9113.92| 4| T - QWE B 2657
e . 260 1 z 345 & — 8. 0 T _
siza| (7FD WEWe7a7 z #| 2,000m |O AL B o meE wispe B[s8 12 2|2[3]0|Gi % 720 s
@*ﬁ? m;'( e —|3 7 .39154002136352%7371
%“1® S T a1 E& =] —|32u §¥1093_926S® 105645 Fifg 81D
iE =] ’ _464 6(2|0 G342 W 2
% X B fE BRMX AR5 73 F |pees| =D JElEE SR
=2l s 2®%S/]_\\JL" . 2 T lojo|1]ol2fo]|BK wess2
=] ﬁ‘s& gm a,.ﬁ %365& #h| 93(3.92| 4 9536 63 = 6638 @ 2020 (: %
— & 3G SEAAR = 1 S 5.3810j0|2|1]|5[0|H K zss® @  168.0 X E1®E|S”R”tl‘
2 N EE [T 25 fAS6p H]10013.92] 55 93.18( » FI iR 6 2 6 ® 1410 1:|: 5% 1 B R HR|PE F|78.92 (g 10363
iR E 3a812(s|1|of1[a|HENZSS : = o HER — T i (€110 383111421 TR
7K 5lale SmeF # O i 82)3.92|,|, .00 0|2 ng B 8951 A EH L\ a2 S #& gﬁ tfg 2 sals[E W) 82385 32 N = 414 F”Et"{%sq)? S 220
| GeEED) D& #f # 2 ME 5| 92|3.92 m'z”ii 1|5(0|@E §5223 gl ®oE 36I# S "k x mawE = e 86810 0[3]2[7]0|E8 Bl 25, @ 2280
@.ﬁgag B 6|6 2810]0[3]3]2f0 A & RB 6a 4@$sm % 92 31 103.85[ 0] 01 6 —— % 3  190.0
| 2 000m 6@ 2|5 _{I’I & 0| nsely 00 His Boass E' & A2 Bt =[%64E B 97(3.92 10-32?2 2|7]|0|HE B 98 A EH
S "m o= o0lololojo]5|a|St w xE 5 Sl = i AR ; o
2R - : 4 ® 15 G[% ” . 018 Fiaz )il 16
= £ (R0 B39, 96,12 Fik 8757 TE | cemEm) 2 oEs 2z m{119(3.92| | 2 93423 AUUBETE K
S0 1]1]1]o]0]|8E B G2 7 = el S 512 002011 1]afo|EB wee
s13:00] (7 F3D) WESH #27 12 *| 2.000m 6 i e & [0 s 90[3.92 TR NEGEEEE
5] @*ﬁﬁ’%ﬁ” - 2|® .14300135063qu3718
21 S aye ren Fﬁ' = T ;PR #1003 92 o[58 YR GE B a7
5&5 D=2 &0 pE|40fE | 9 u (7E7 "a1g| 2] 13| 1|54 HQI 792355E
2 el SIZ T E 5 _HB 23.92| 4| 5 96.50] o101 1 T 23E15:06 3) iz
R| S = }::._I y.% K BhMiE E| 84[3.92| géogg ofolo|fE Eess® |© 20 )
| — & 3®5F‘§E75|41::j 952 2 S.001010(2|4|6f0|FiAu2®] @ 1680 E1®EAL’CAHD~>
# 4@z T KP[E 1959 SC? 7 9. 1316 |1 Lo 72 @ 1410 ‘j: iz 2 1 ?FE IR ML44E A1) 8713.93) 5| 89 94
A2 /0N = . 350 olo|5||Fl B 741 #* = @|=| Al z 276101033 Fla Il ®
* 5ol S[Z ™ h FOAOME K| 93925 %.761 00 0 CoEE Y * £ % & A & iﬁﬁ . = kU 8123039275 %536 0[0[f e 982 D 465.0
N o /. . N
| ) gﬁ H OB alTE B 81392, 9-70?2 of1|0|FH Aak S 2 2 G % om SRFE s 2l | 0050 9_760 14500 7[8[2E Y, 1 n® % 262.0
®|# G 2 "137/010(2|2 FI3z )il 2 _ = | AR 1% -Plad 4. 61 - = 199.0
x| oo 6@1’*‘§j’r"$‘"°‘2§ I WIS HE Ml 1]o U= MY - R ol R i Eiom &) 793 92[g)[5, 96522007 JEMEEs T ™
. ( F1 A A B4 vavar = : . —
il IR P G 44 Tjof 2[5 |F 5k 4 & 3 75 A cmmm DS s 2 g #BE BP9y 55 0]0]53[2]0|R 597
7977]0]2(3|0 TENIEE = AT R 92f 5@ . — ]
sx1sg (7 FU) ]z & &5 D F| 1,50m 6®ﬁlﬂ K — helejn %) 84/3.92(, |y g 7/5/0]0]7)2|r 78 s
@) wd, v "985 0/l0/5]3[12 F2/HE 5 2 3
%“1®ESWM?7|~ -t 113E # ELKEH%@ %1213'9268%) 931651 0F11&$641
= 1 . D 1 e
% e ;M, _Eail;‘_ SI30E | 89(3.92| 5| 01 82] g 3:3 seei5:47] (7 F3D) 120 2)0|12|1|E 2804
] =S [ 1 F1 =
8 S #& e B K h[32[#RIN107(3.92 190]01012] 2] T T]F Egéz@gﬁ?*wa'ﬁ ® 2740 [‘)
P 33)|5 N RRE — . 1@ 10233? 4131210lo|g|Eth &3 1 'j ® 228.0 f HOE NKAEE
w0 4@$§nj§; ,)»% {EABROfE M| 92392 0 101,72 o0l2 Ak MR N ® 1900 i % 2 1;% H O OAPE E 903926 114. 00
: B2 = . 352 6lal1lolf1® H26 : i ol St : £ 00T o 1 T ——
H 5ol S A E VB 81093979 102,007 411 SEE AR R A1 -d; a| S ;,\EIM’[:T &0 chIE B 90[3.92|g|H == 2[0|REh0s0e |D 1owo
F| cemEEE) 1 2 4y [34[#=N111073.92 105222 0[0[7[Fimen 205 ° # R 3|9 5 BEJREn 26/ m(111(3.92[ || 8.001011(4|2[2|0|F 5EE Q5@ @  940.0
& g%'zum\ - - (4][9) 3.2810|2|3|0|5|4 Fl=Tm 5 1 4 /\ 4@ Sy /ak 1@ 103,823 (411 R - ®  626.0
#| 2.000m 6@ Sy E—BR%E B 93.93) )7 97,28 FI W x % 77k B O% FN (S ==[ME | 84[3.92 IR ojorsE #5365 A EM
¥ ' 250 1]4]1]0 Fi 3z Jil 5 S s oy 92|, ) &
2| — N — . 230 101 9 Jnezz I B)|% — "500|0]0(12| 4 F1 ma® 1
7111 l|43[F %[1003.92( , s 9.70( 012121 E;—:*M 5 E’; =| cemme) 5 ;fﬁ m# B =PE B)1033.92|gle TR glo| EFT 198,
147 2 35 _— 4 W N . o
g (7D JUENS R [Z | 200m |6 ﬁﬁf‘?ﬁ o 0| Al IRPARE AP R 106212 0/312|1]3]% & 1A%
— @*ﬁ VELE = 1 -500 8 5 1 0 TEET 2 O
= Seh R B oePem & 973.92\(q 0555 o1 o A EE T
© BATOISV alRE ., DB N '-133 1111110 el "5
7 giigFiﬁfgﬁ‘;'*@<£§§§L§i~wﬁm%ﬁ%ﬁﬁ'miw" TJJJJ 2631620 (7 E3L) BE 51400
pa s FHIXZLUL—RHHE y _
o A et N .
© FEREBDMH kA Fg & ELLMEEHA BOHESR, BEICTEESESN —t—y
D ° i e e s AR, < RN WE RS s 5  ERFEFIEOHBAFIDR o
% jﬁ@#ﬁ%ﬁjﬁeﬁ;@%ﬁga}:gelégéiigi‘f,;tggggm Fho, WP ESOAMRILORTT, ) g 7 XE@?}%H b-tl-(zoz A EE A E 1 E 73\ — )
D RRETNERT LT B EBRESAART . J =
ERUSNOBAGERE MBI AL AL, EORRRR A P B
Py N |2 1. EREH S ORISR & SHERRRICESUET
MEAHES BL—REH— LA A1) _ H Tk N i
WRTA) =L RBEERE (103—F2at L) ITEEHRLET ° *,% 2 ﬁﬁﬁg%b\%ibﬁi%é(iy%ﬂ%gﬂﬁl__C?J_'FE ;
AN st A g S CCHEEERL. BSICEHRBOEIC
EBZREPHSEUET, L. B5ICEBHEREICT




